

# 大富報

2016年(平成28年)  
8月7日 星期日

第416期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**



**CCTV大富 最新情報**

**LINE@**



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價200円(本体価格190円)年間購読料4000円

## 关注 CCTV 大富，为里约奥运会和残奥会体育健儿加油



(本报讯) 举世瞩目的第31届夏季奥林匹克运动会，又称2016年里约热内卢奥运会，于2016年8月5日~21日在巴西的里约热内卢举行。里约热内卢成为奥运史上首个主办奥运会的南美洲城市，同时也是首个主办奥运会的葡萄牙语城市。此外，本届夏季奥运会也是继2014年世界杯后又一在巴西举行的世界体育盛事。



之一。里约热内卢是巴西乃至南美洲的重要门户，也是巴西及南美经济最发达的地区之一，素以巴西重要交通枢纽和信息通讯、旅游、文化、金融和保险中心而闻名。巴西是世界10大旅游创汇国之一，游客多来自拉美、美国和欧洲。里约热内卢旅游资源丰富，旅游景点多，最著名的景观为里约热内卢基督像。

里约热内卢这个美丽的海滨城市把奥运会第一次带到南美大陆，之前里约曾主办2007年泛美运动会以及世界沙滩排球锦标赛决赛等赛事。

### 里约奥运会比赛项目

2016年里约热内卢奥运会比赛项目共设28个大项，306个小项比赛。引人瞩目的是，高尔夫重返奥运会，七人制橄榄球加入奥运会。2009年10月9日，第121届国际奥林匹克委员会大会投票决定

高尔夫和七人制橄榄球成为2016年里约热内卢奥运会、2020年东京奥运会的正式比赛项目。高尔夫球以63票赞成、27票反对、2票弃权获得通过，而七人制橄榄球则以81票赞成、8票反对、1票弃权加入奥运会。根据规定，这两个项目只要得票过半即可跻身奥运会。七人制橄榄球场地、规则与传统15人制橄榄球大致相同，但因人数少，比赛节奏较快而且平均得分较高，现为世界运动会的正式竞技项目。

### 奥运史上首支奥运难民代表团亮相里约奥运会

2016年里约热内卢奥运会参赛国家及地区合计207个。引人瞩目的是，奥运史上首次由多个国家的难民选手组成的奥运难民代表团亮相里约奥运会。这些难民选手来自不同国家，因为战乱背井离乡，目前，他们难民的身份被肯尼亚、比利时、卢森堡、巴西、德国等国接收。根据国际奥委会的表态，本届里约奥运会，如果(转3版)



(本报讯)

7月26日，中国驻日本大使馆国防武官徐斌少将举行招待会，隆重庆祝中国人民解放军建军89周年。中国驻日本大使程永华以及刘少宾公使、郭燕公使等中国驻日使馆外交官出席。日本防卫大臣中谷元及政府、防卫省和陆海空三自卫队有关部门官员、各界友好人士，各国驻日武官和侨胞等360余人出席招待会。

程大使在致辞中高度评价中国人民解放军在捍卫国家主权和领土完整、保障国家安全和建设、维护地区及世界和平稳定与繁荣方面发挥的重要作用。程大使指出，世界繁荣稳定是中国的机遇，中国和平发展也是世界的机遇，中国将秉持共同、综合、合作、可持续的安全理念，同包括日本在内的各国加强交流与合作，增进相互理解，为共同维护本地区乃至世界的和平稳定与繁荣作出贡献。程大使表示，当前中日关系正处于改善的重要时期，同时面临复杂因素，中日两国防务部门交流合作对管控矛盾、建立信任、改善关系具有重要意义。希望两国各界一道为中日关系的长期健康稳定发展作出积极努力。

徐武官在致辞中表示，中国人民解放军建军89年来为中国人民解放事业，为国家的安定和经济



中国驻日本大使馆国防武官徐斌少将(左)迎接各界来宾



中国驻日本大使程永华致辞

发展，建立了不朽功勋，为维护世界和平稳定、促进人类发展进步作出了重要贡献。徐武官介绍了中国军队积极履行国际责任和义务、参与国际交流合作所取得的丰硕成果，强调中国军队始终是捍卫国家主权、安全、领土完整的坚强柱石，是维护地区稳定、世界和平的坚定力量，中国将坚定不移走和平发展道路，奉行独立自主的和平外交政策和防御性国防政策，愿以开放的姿态推动与各国军事安全合作。

来宾纷纷对中国人民解放军建军89周年表示祝贺，积极评价中国军队现代化建设取得的成就，并对中国军队在维护地区和世界安全稳定中发挥的积极作用表示赞赏。招待会设置了反映中国军队建设成就的图片展，放映了《今日中国军队》专题片。

## 中国驻日使馆隆重举行庆祝中国人民解放军建军89周年招待会

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

**CCTV大富568频道 (スカパー! ch.568)**  
中国语 (附日文字幕) 8月16日 隆重登场!



**CCTV大富频道**  
スカパー! ch.568